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    Převodník PNG do PDF, který musíte použít ke snadné změně formátu PDF [Top 5]

    Srpna 18, 2022Gerald Christian
      Převést fotografii & Převod PDF

    

    
      
        Kdokoli může přenést data obrázku z inkoustu na plochý povrch známý jako tisk. S pomocí specializovaného nástroje známého jako tiskárna si můžete užít, že máte fotografii v ruce. PNG je spolehlivý formát webových služeb díky své průhlednosti a snadnému načítání. Tisk vysoce kvalitních obrázků do formátu .png však může být pro mnohé problém, protože podporuje pouze 72 dpi, což znamená nízkou kvalitu. Nejste si toho dobře vědomi? Mnozí ano! Namísto tisku obrázku s rozlišením 72 dpi na papír zkuste formát převést do formátu PDF, což je nejlepší návrh pro vysoce kvalitní tisk fotografií.

        Níže uvedený seznam uvádí 5 nejlepších Převaděče PNG do PDF si můžete stáhnout do svého počítače nebo použít na webu ke změně formátu vašeho PNG na PDF. Pojďme se zabývat různými nástroji, které můžete použít k převodu formátu bez dalšího zdržování.

    

      

    

    
      	Část 1. Nejlepší 3 bezplatné převodníky PNG do PDF, které můžete použít na webu
	Část 2. 2 nejlepšího softwaru pro převod PNG do PDF, který si můžete stáhnout na Windows a Mac
	Část 3. Srovnávací tabulka o 6 konvertorech PNG do PDF
	Část 4. Nejčastější dotazy týkající se převodníků PNG do PDF


    

  

  
    Část 1. Nejlepší 3 bezplatné převodníky PNG do PDF, které můžete použít na webu

    Aiseesoft Free PDF PNG Converter online [Volba editora]

    
    Aiseesoft zdarma PDF PNG Converter online je náš oblíbený online konvertor pro převod obrázků z PNG do PDF nebo naopak. Poskytuje jednoduchý vestavěný webový design, aby vaše konverze byla co nejméně obtížná a rychlá jako vánek. Díky tomu byste se nemuseli stát profesionály v transformaci ani o ní mít rozsáhlé znalosti. Po nahrání souboru PNG sem se nástroj postará o zbytek vaší konverze; můžete čekat a relaxovat, protože nástroj udělá práci za vás. Tyto PNG jsme vybrali hlavně proto, že zvládá více, jako by to nic nebylo, a rychlý proces převodu na obou koncích. Jste tím ohromeni? V takovém případě kliknutím na jeho název otevřete webový konvertor na nové kartě a použijte jej ke změně formátu vašeho PNG na PDF.

    
        
          PROS

          	pro pohodlí převést soubory PNG do formátu PDF bez limitů.
	Je to bezplatný webový nástroj; nemusíte se zde registrovat.
	Je navržen tak, aby byl jednoduchým převodníkem pro všechny uživatele, kteří jej chtějí používat.
	Můžete převést několik PNG do jednoho dokumentu a stáhnout jej jako PDF.
	K používání není potřeba žádné stahování ani registrace.


        

        
          CONS

          	K fungování nástroje potřebujete připojení k internetu.


        

      

      PNG2PDF

      
      Jak název napovídá, tento online převodník PNG do PDF vám pomůže rychle a efektivně převést formát obrázku do formátu PDF. Stejně jako první webový nástroj a jakýkoli jiný webový nástroj nebudete muset stahovat PNG2PDF než jej budete moci použít. Přidali jsme to do našeho seznamu kvůli jeho pohodlí. Nepotřebovali byste nic upravovat, obrázek můžete nahrát sem a převod se spustí automaticky. Ačkoli je použití snadné, když vyhledáte a otevřete webový konvertor ve svém prohlížeči, uvidíte na něm malé reklamy. Není třeba se obávat; vůbec ti to nebude vadit. Dokud budete mít aktualizovanou verzi webového prohlížeče a stabilní připojení k internetu, nebude s používáním žádný problém.

      
        
          PROS

          	Uživatelsky přívětivý webový nástroj, na který se můžete spolehnout.
	Může kombinovat více PNG do PDF.
	Podporuje řadu platforem.
	Můžete jej používat bez registrace nebo stahování.


        

        
          CONS

          	Na webu jsou reklamy.
	Rychlost konverze není tak rychlá jako u prvního nástroje.
	K jeho používání budete potřebovat připojení.


        

      

      SodaPDF online

      
      SodaPDF online umožňuje bez potíží transformovat obrázek z PNG do PDF. S tímto softwarem můžete dělat více věcí, které vám jiné konvertory nenabídnou, jako je komprimace, rozdělení PDF, úpravy a slučování. S ním můžete zobrazit náhled obrázku, který převedete, a provést některé úpravy pomocí vestavěného editoru obrázků, který můžete volně používat. Pokud nahrajete více souborů a neradi čekáte na proces, můžete se přihlásit zde a upozornit svůj e-mail, až budou soubory připraveny. Objeví se však reklama, která se na obrazovce zobrazí po dobu osmi sekund. Pokud vás ale reklamy moc nezajímají a chcete to zkusit, pak můžete navštívit její oficiální stránky a převést PNG, který máte.

      
        
          PROS

          	Podporuje převod více PNG do PDF při zachování kvality.
	Má editor obrázků, který by vám mohl pomoci provést nějaké vyladění vašeho obrázku před exportem.
	Zdarma k použití, ale podporuje plány.
	Podporuje upozornění e-mailem po dokončení převodu.


        

        
          CONS

          	Bezplatná verze je omezená.


        

      

    

    
      Část 2. 2 nejlepšího softwaru pro převod PNG do PDF, který si můžete stáhnout na Windows a Mac

      Převodník TalkHelper PDF

      
      Převodník TalkHelper PDF je přímý bezplatný převodník PNG do PDF, který si můžete stáhnout na Windows 7/8/10/11. Pokud chcete, můžete převést jeden PNG nebo zkombinovat více souborů PNG do PDF; tady, můžete to udělat. S ním můžete převádět různé soubory do PDF, jako je Word, Excel, PPT, obrázky, DWG a Epub, aniž by došlo ke snížení kvality. I když je software ke stažení, budete potřebovat uvolnit pouze 65 MB ke stažení softwaru do vašeho Windows. Software bohužel není k dispozici ke stažení pro uživatele Mac OS, protože nemá kompatibilní verzi. Abyste mohli používat prémiovou verzi, musíte si zakoupit licenční klíč, protože bezplatná zkušební verze vám poskytne pouze omezené funkce.

      
        
          PROS

          	Zdarma ke stažení na jakoukoli verzi Windows 7/8/10/11, kterou máte.
	Je to spolehlivý nástroj schopný převádět více PNG do PDF.
	S ním můžete kombinovat PNG do jednoho souboru PDF.
	Můžete změnit výstupní složku, kam se soubor uloží.


        

        
          CONS

          	Jeho bezplatná verze má omezení.
	Nepodporuje verzi pro Mac.


        

      

      Adobe Acrobat

      
      Pokud nevíte, kdo vytvořil PDF, odpovědí je Adobe. Vývoj konvertoru PNG na PDF, který dokáže změnit obrázky na PDF, se stal nejlepším krokem, jak rozšířit uživatele PDF. Adobe Acrobat si poradí s převodem PDF. Umí mnoho věcí, které by měl mít profesionální konvertor, jako je editace, vytváření, ochrana a mnoho dalších. Pro uživatele, kteří hledají profesionální software, nemůžete udělat chybu, když tento software vyzkoušíte a budete jej používat, protože svým uživatelům může nabídnout. Profesionálně tento nástroj velmi doporučujeme, ale kvůli jeho vlastnostem a funkcím může být software drahý. Pokud tedy nemáte peníze, můžete vyzkoušet bezplatnou zkušební verzi na omezenou dobu.

      
        
          PROS

          	Software si můžete stáhnout do systému Windows nebo Mac.
	Má online verzi, kterou můžete použít k převodu souboru.
	Poskytuje jeden z nejúčinnějších způsobů převodu obrázků do souborů PDF.
	Po převodu PNG byste nezaznamenali ztrátu kvality.


        

        
          CONS

          	Nákup prémiové verze tohoto softwaru je pro uživatele trochu drahý.
	Jeho online verze podporuje omezené funkce.


        

      

    

    
      Část 3. Srovnávací tabulka o 5 konvertorech PNG do PDF

      
        	Funkce nástroje/y	Aiseesoft zdarma PDF PNG Converter online	PNG2PDF	SodaPDF online	Převodník TalkHelper PDF	Adobe Acrobat
	Rychlost konverze	nejrychlejší	Průměrný	nejrychlejší	nejrychlejší	nejrychlejší
	Reklamy zdarma	ANO	NE	NE	ANO	ANO
	Podpora funkce Drag & Drop	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
	Potřebné stahování	NE	NE	NE	ANO	ANO
	Podporovaná verze softwaru	Volná verze	Volná verze	Bezplatná verze a verze plánu	Bezplatná zkušební verze a verze licence pro 1 uživatele	Bezplatná zkušební a prémiová verze


      




        Část 4. Nejčastější dotazy týkající se převodníků PNG do PDF


      
        
          Mohu použít PDF pro zveřejnění obrázku na webu?

          Používání PDF pro web může být zcela nemožné a my vám nedoporučujeme jej používat. Soubory PDF nejsou optimalizovány pro načítání obrázků na webu. Předpokládejme, že chcete nahrát obrázek na web. V takovém případě doporučujeme použít jako rozšíření PNG nebo JPEG, protože jsou více optimalizovány pro různé webové prohlížeče. Kliknutím sem se to dozvíte jak převést PDF do JPG snadno.

        

        
          Jaká je nevýhoda PNG?

          Kvůli barevnému režimu RGB není formát souboru PNG pro tisk obrázků nejvhodnější, protože tiskárny s největší pravděpodobností používají barevný režim CMYK. Pokud tedy chcete vytisknout obrázek, můžete jako formát použít PDF, protože jeho účel se hodí pro tisk. Většina PNG také neobsahuje metadata.

        

        
          Používají PNG a PDF stejnou kompresi?

          Ano, PNG a PDF používají bezeztrátovou kompresi, což znamená, že můžete komprimovat obrázek, kolik chcete, ale kvalita zůstane stejná. Pokud se tedy obáváte ztráty kvality po kompresi, pak můžeme říci, že toto byste nezažili.

            

      

    

    Proč investovat do čističky vzduchu?

    Pokud používáte převodník PNG na PDF, můžete úspěšně dosáhnout nejlepšího formátu pro tisk a změnu měřítka. S nástroji, které zde uvádíme, můžete problém vyřešit během okamžiku. Napadá vás otázka k tomuto tématu? No, můžete zanechat komentář níže a sdílet to s námi!

    
      
        Co si myslíte o tomto příspěvku?

        	1
	2
	3
	4
	5


        vynikající

        Hodnocení: 4.6 / 5 (na základě hlasování 261)Následuj nás na     

      

    

    
      
        Více Reading

        	[Užitečné] Jak převést JPEG na PDF (online a zdarma)
                Následující výukový program ukazuje, jak převést dokument JPEG do formátu PDF v systému Windows 10/8 / 8.1 / 7 / XP a Mac OS pomocí nejlepších aplikací převaděče JPG na PDF.

              
	[100% efektivní] Jednodušší způsoby převodu obrazových souborů BMP do formátu PDF
                Zde můžete lépe najít způsoby, jak převést BMP do formátu PDF online nebo offline. V tomto článku vám doporučíme některé efektivní metody, které vám ukážou podrobné návody, jak převést BMP do formátu PDF pro Windows 10/8/7.

              
	3 kroky k bezpečnému převodu PDF do upravitelného Wordu na Macu
                Tento článek představuje uživatele převaděče PDF na Word uživatelům Mac a ukazuje, jak převést dokument PDF na Word v systému Mac OS.

             


      

    

    Zanechte svůj komentář a připojte se k naší diskusi

  



 Video Converter Ultimate 
    Video Converter Ultimate je vynikající video konvertor, editor a vylepšovač pro převod, vylepšení a úpravu videí a hudby v 1000 formátech a dalších.

    
      
        Stažení zdarmaPro Windows
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      

      
        Stažení zdarmaPro MacOS
        100% bezpečné. Žádné reklamy.
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        Sledujte nás

               

      

      
        Získejte náš zpravodaj

        SUBSCRIBE

        Exkluzivní slevy pouze pro předplatitele!
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Chinese (Simplified)
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čeština
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